
Smart Life - DE 
Anleitung zur Installation der Smart-Life-App: 

1. Für Android-Geräte: 

• Öffnen Sie die Google-Play-App. 

• Suchen Sie nach Smart Life – Smart Living oder klicken Sie auf diesen Link: 

Smart Life im Google Play Store 

• Klicken Sie auf Installieren. 

2. Für iOS-Geräte (iPhone, iPad): 

• Öffnen Sie den App Store. 

• Suchen Sie nach Smart Life – Smart Living oder klicken Sie auf diesen Link: 

Smart Life im App Store 

• Klicken Sie auf Laden und anschließend auf Installieren. 

3. Nach der Installation: 

• Öffnen Sie die App. 

• Erstellen Sie ein Konto oder melden Sie sich an. 

• Verbinden Sie Ihr Gerät gemäß den Anweisungen in der App. 

4. Kopplung der Wärmepumpe: 

Die neue Wärmepumpe muss mit dem Smartphone gekoppelt werden. Danach kann die 

Wärmepumpe über das Smartphone gesteuert werden. 

Stellen Sie sicher, dass Ihr Smartphone mit dem WLAN-Router verbunden ist und dass die 

Wärmepumpe ein stabiles WLAN-Signal empfängt. 

1. Schalten Sie die Wärmepumpe ein. Halten Sie anschließend gleichzeitig die zwei Tasten auf 

dem kabelgebundenen Bedienfeld, die in der Abbildung unten rot markiert sind, für 3 

Sekunden gedrückt. Danach beginnt das Kommunikationssymbol auf dem Display des 

Bedienfelds zu blinken. 

2.  

Kehren Sie anschließend zur App auf Ihrem Smartphone zurück. Tippen Sie zunächst auf „Gerät 

hinzufügen“ oder auf „+“. Das Gerät wird automatisch angezeigt. Tippen Sie auf „Zur Hinzufügung 

wechseln“, wählen Sie das richtige WLAN-Netzwerk aus und geben Sie das Passwort ein. Danach 

startet der Kopplungsvorgang. 


